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Tisztelt Képviselő-testület! 
 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. június 24-én megtartott 
ülésén elhangzott interpellációkra az alábbi válaszokat adom: 
 
Dr. Chomiak Waldemar Képviselő Úr lakossági kérelem alapján a Darvas József utca 
átmenő forgalmának korlátozására fekvőrendőr telepítését kérte az utca mindkét végére. 
A kért forgalomkorlátozás szükségességének vizsgálata során reprezentatív 
forgalomszámlálást végeztetünk napi 2 x 4 órás időtartamban, irányonkénti vizsgálattal, 
amely kiterjed a kérelem szerinti Darvas utca mellett a kerülőútként számításba vehető Erdei 
Ferenc utcára, és a Honvéd utca érintett szakaszára is. A forgalomszámlálási eredmények 
ismeretében lehet döntést hozni a lakosok és Ön által is kért korlátozás bevetéséről. Az 
eredményről tájékoztatni fogjuk Képviselő Urat. 
Tájékoztatásul közöljük, hogy a 4,00 m hosszú forgalomcsillapító küszöb telepítésének 
költsége kb. 80 000,- Ft, amelyből, ha nem akarjuk a forgalmat a szomszédos útszakaszra 
átterhelni, legalább 4 db kell, tekintettel a Veres Péter utcai kereszteződésre. Ez az összeg a 
Városellátó Intézmény költségvetésében nem áll rendelkezésre, így indokoltság esetén a 
telepítést az interpellációs alap terhére javasoljuk elvégezni.  
Tájékoztatjuk arról is, hogy a Darvas József utca mindkét szakasza kijelölt „Lakó-pihenő 
övezetben található, ahol a maximális megengedett sebesség óránként 20 km/óra. Az 
interpellációban foglaltakra tekintettel felkérjük a Rendőrkapitányságot a Honvéd utca és a 
„Lakó-pihenő övezet” forgalmának fokozott és folyamatos ellenőrzésére. 
 
Sipos Antal Képviselő Úr kérte annak tisztázását, hogy a Téglagyári út 6. számú lakóépület 
áramszolgáltatásának megoldása mikorra várható. 
A társasház áramellátása jelenleg a felszámolás alatt álló téglagyár transzformátor állomásáról 
van megoldva. Mind a hat lakásnak saját árammérője van és külön áramszolgáltatási 
szerződése. Ennek következtében az áramszolgáltatás egyoldalúan nem is szűntethető meg. A 
Téglagyári úton a lakóépületekhez 50 méter távolságon belül található egy transzformátor 
állomás. A felszámolási eljárás során erről kell majd megoldani a lakások áramellátását. 
Ehhez azonban igénybejelentés szükséges, mely után a szolgáltató költségmentesen elkészíti 
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az átkötést. Az igénybejelentést a társasház közös képviselője a Műszaki osztály 
közreműködésével megtette. Az intézkedés Braun József, az EDF-DÉMÁSZ Hálózati Kft. 
Csatlakozási Iroda vezetője 2011. július 05-i tájékoztatása szerint folyamatban van. Az 
áramellátás az új bekötés elkészültéig is folyamatosan biztosított lesz. 
 
Képviselő Úr a „kis sorompó” vasúti területen lévő, rossz állapotú szakaszának helyreállítását 
is kérte még az őszi idő beállta előtt készüljön el. 
Képviselő úr kérését továbbítottuk a MÁV Zrt. Pálya-, Híd és Magasépítményi 
Szakigazgatósága felé. 
 
Szabó Zoltán Képviselő Úr interpellációjában a hétvégén, vasár-, és ünnepnapokon történő 
hangos hirdetői tevékenység ellenőrzése felől érdeklődött. Ki ellenőrzi az önkormányzati 
rendeletben szabályozott tevékenységet? 
Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete A reklámhordozókról és reklámokról szóló  
19/2010. (VIII.27.) rendeletével szabályozta a különböző reklámok és reklámhordozók 
elhelyezését. 
A rendelet 1.§-a értelmében annak hatálya kiterjed a mozgó hangosító berendezésekre is, 
azonban a rendelet nem tartalmaz semmilyen előírást a hangos hirdetések időbeli 
korlátozására vonatkozóan. A Képviselő-testület munkaterve szerint november hónapban 
kerül tárgyalásra a Műszaki Osztály előkészítésével a közterületek használatáról szóló 
27/1993. (XII. 17.) Kt. rendelet a közterület használati díjak felülvizsgálata miatt.  
Javasoljuk, hogy ennek keretén belül foglakozzon a Képviselő-testület a hangos hirdetésekkel 
kapcsolatos korlátozással is.  
 
Krausz Jánosné Képviselő Asszony lakossági jelzés alapján kérte, hogy a Jókai utca 
Kolozsvári és Bajcsy-Zsilinszky Endre utca közötti szakaszán történjen meg a csatornaépítést 
követő burkolat helyreállítás. Jelenleg az útpadka ki van járva, ami miatt a burkolat széle 
töredezik. Kérte a nagygépjárművek forgalmának csillapítását, az út helyreállítását. 
Tájékoztatjuk Képviselő Asszonyt, hogy a Jókai utca gyűjtőútként szerepel a város 
közúthálózatában. Ennek megfelelően változtattuk meg néhány éve a Bajcsy- Zsilinszky 
Endre utcai csomópontban az elsőbbség szabályozását. Az út autóbusz járat nyomvonala is. 
Mindezek miatt nem lehetséges az útszakasz forgalmának korlátozása, a nagygépjárművek 
kitiltása. 
A Jókai utca szélesítésére, burkolatának megerősítésére azonban a tervek elkészültek, az 
engedélyezési eljárás is megtörtént. A munka szerepel az önkormányzat 2011. évi 
költségvetésében „Belterületi utak fejlesztése (Schweidel utca, Csongrádi út, Wesselényi utca, 
Jókai utca)” elnevezéssel. Megfelelő pályázati kiírás esetén a pályázat beadásáról készülő 
előterjesztést a Képviselő-testület elé fogjuk terjeszteni.  
 
Kérem az interpellációkra adott válaszaim és a tett intézkedéseim elfogadását. 
 
 

Szentes, 2011. július 8.  
  

Dr. Sztantics Csaba jegyző 
                                                                                                             felhatalmazása alapján: 
 
 

     Czirok Jánosné  
        osztályvezető        


